



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### PREGÃO PRESENCIAL nº 11/2018

Em relação ao Pregão Presencial nº 11/2018, no anexo I, item 16, onde se lê:

“6.000 **Kg** biscoito doce wafer com recheio sabor de chocolate, embalagem individual...”

Leia-se:

“6.000 **Unidades** biscoito doce wafer com recheio sabor de chocolate, embalagem individual...”

Pederneiras, 09 de fevereiro de 2018.

LUIS CARLOS RINALDI  
Secretário de Compras e Licitações